

## ERRATA

A planilha de Dispensa de Licitação, publicada no Notícia Oficial, Ed. 1221, de 13 de março de 2021.

Onde se lê:

<b>N.º PRECESSO DISPENSA</b>	<b>Data HOMOLOGAÇÃO</b>	<b>OBJETO</b>	<b>ADJUDICATÁRIA</b>	<b>VALOR</b>
2021.36.100017PA	25-mar-21	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ESCRITORIO (PREVIBAM)	FERNANDO DA COSTA MORENO ME	R\$7.662,02

Leia – se:

<b>N.º PRECESSO DISPENSA</b>	<b>Data HOMOLOGAÇÃO</b>	<b>OBJETO</b>	<b>ADJUDICATÁRIA</b>	<b>VALOR</b>
2021.36.100017PA	25-mar-21	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ESCRITORIO (PREVIBAM)	FERNANDO DA COSTA MORENO ME	R\$4.551,80
			SHOPPING DOS MOVEIS BM LTDA - ME	R\$3.110,22